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VII. évfolyam 11. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

POSZTMODERN TÁRSADALOM –
KÖZÉPPONTBAN AZ EMBER?

Tudósítás az országos lelkészértekezletrõl

A mmunkavégzés hhatékonyságát éés aaz
ehhez kkapcsolódó iideológiát iis ––
középpontban aaz eember –– sszükséges
átgondolnunk, hha vvalóban vváltozást
akarunk.  

Mintegy 50 lelkipásztor (a számuk válto-
zott) részvételével országos lelkészérte-
kezletet tartott a Magyar Unió május 8-tól
11-ig a Balatonlelle Konferenciai Köz-
pontban. A találkozó fõelõadója Peter
Roennfeldt a Transz-európai Divízió
lelkészegyesületi titkára, GM koordinátor
a hatékony lelkészi szolgálatról, a gyü-
lekezet szolgálatra való felkészítésének
hogyanjáról, a „coaching rendszerrõl”
(minden lelkésznek legyen egy saját
„trénere”, szakmai segítsége, aki segíti,
fejleszti õt), valamint a kiértékelési rend-
szerrõl tartott elõadásokat. 

A kiértékelési rendszer felvázolásá-
ban elhangzott, hogy a jól mûködõ
szisztémában oda-vissza alapon folyik a
beszámoltatás (nem számonkérés, a szó
negatív értelmében). Ez azt is jelentené,
hogy nem csak a lelkész kérdez rá egy
illetékesre a gyülekezetekben idõrõl idõre
– mi történt, amíg õ nem volt ott –, de a
lelkész is beszámol a gyülekezet illeté-
kesének. Természetesen egy ilyen rend-
szert csak alaposan kidolgozva és kon-
szenzus alapján lehet mûködtetni, azon-
ban az információk szabad áramlását, a
bizalomteljes kapcsolatokat elõsegítené. 

Peter Roennfeldt elmondta, hogy a
technika, az eszközök és a számok helyett
elõtérbe kellene, hogy kerüljön az ember
és az olyan kimutatások, amelyek a való-
di munkát mérik és nem olyan statisz-
tikákkal szolgálnak, amelyek a bibliai
értékek, azok hatékonysága mérésére nem
alkalmasak. Kifejtette, hogy minden
gyülekezetnek meg kellene határoznia
azokat az értékeket, amelyek mentén és
amelyekhez képest szeretné élni az életét,

majd ezek alapján
indulni el a munkába.

A fõelõadó elõ-
adásai között több
elõadás is elhangzott
egyéb témákban. Tóth
Sándor TET területi
pénztáros a poszt-
modern társadalmak
ismertetõjegyeirõl be-
szélt, Gyetvai Gellért
a kiadó fõszerkesztõje
a megfelelõ kommu-
nikációról, míg Zarka
Péter a hit aspektu-
sairól, bibliai értelmé-
rõl tartott elõadást. 

Az elõadások után rendszerint csopor-
tos megbeszélések következtek, ame-
lyeken a lelkészkar maga is átgondolhatta
az elõadások tartalmát, hozzászólásaival
mélyíthette a megértést, egyéb aspektu-
sokat tárhatott fel. 

Az elnökség az egyik elõadás szüne-
tében bemutatta azt a kérdõívet, amely az
új (régi? – mivel régebben már volt
hasonló az egyházban) anyakönyvezési
rendszert hivatott bevezetni, és amely
azokat az alapadatokat kívánja össze-
gyûjteni és egy országos adatbázisban
használni, amelyek az egyház és a misz-
szió számára fontosak lehetnek. Ter-
mészetesen mindezt az adatvédelmi
törvények szigorú betartása mellett, és
önkéntes alapon. A terv szerint szeptem-
berig van lehetõség a kérdõív és a rend-
szer kiértékelésére, esetleges hiányossá-
gai feltárására, hogy az õsz és december
folyamán az adatlapok kitöltésével össze-
gyûjtsék (a lelkészek) az adatokat. 

Az elnökség most újból szavazásra
bocsátotta azt a két nevet (Szilasi Zoltán
és Zarka Péter), akiket a korábbi lelkész-
értekezlet alkalmával a jelenlévõk egy-
foma (22–22) arányban választottak meg

a lelkészek unióbizottsági képviselõjének,
s akik eddig felváltva töltötték be ezt a
tisztet az Unióbizottság ülésein. Ez alka-
lommal a szavazatok aránya (28–18)
alapján Szilasi Zoltán kapott nagyobb
bizalmat, így az Unióbizottság ülésein õ
képviseli a lelkészeket a hátralevõ ciklus-
ban. 

A találkozó úrvacsorával zárult.

Gyetvai Gellért

Szilasi ZZoltán, aa llelkészek
megválasztott kképviselõje aaz
Unióbizottságban.

A llelkészértekezlet rrésztvevõi.
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GYÜLEKEZETI ÉLETKÉPEK
testvéreink beszámolóiból idézünk

Lehotka  GGábor sszerzõi 
és eelõadói eestje, aa ppomázi
római kkatolikus ttemplomban

Egy Pomázon élõ testvérünk kezdeményezésére az Advent
Kamarakórus 2005. április 30-án szombaton délután, a
pomázi római katolikus templomban rendezte meg Lehot-
ka Gábor orgonamûvész testvérünk szerzõi és elõadói
estjét Hadd zengjem… címen. A nagysikerû egyházzenei
áhítatot Sípos Lajos testvérünk rendezte. 

A mûsor elsõ részében az énekkar és Lehotka Gábor
Johann Sebastian Bach korál feldolgozásaiból mutatott be
tizenegy darabot. Ezek az énekek énekeskönyvünk féltve
õrzött kincsei. Nem véletlenül tartja a zenetörténet „az
ötödik evangélistá”-nak. Ezek az énekek ihlették Bach kis

A mmûsorban kközremûködõ AAdvent KKamarakórus sszolgálata.

A Dunamelléki Egyházterület kápolna-
avató istentiszteletet tartott Lovasberény-
ben, 2005. április 16-án. A néhány esz-
tendõvel ezelõtt kezdõdött építkezés a
helyi gyülekezet összefogásával és a DET
segítségével fejezõdött be. Az elkészült
kápolna úgy külsõ, mint belsõ megjele-
nésében is alkalmas az egyházi üzenet
továbbítására. 

A zsúfolásig megtelt kápolnában az
ország minden részébõl érkeztek testvé-
rek és vendégek. Az ünnepség hangulatát
emelte az Erdélybõl érkezett Mezõfele
Gyülekezet férfi kórusa. 

Szilvási András, a Magyar Unió elnö-
ke 1Pt 2:4–10 versei alapján szólt az egy-
begyûltekhez. „Mi magunk is épüljünk be
élõ kövekként Isten templomába. Minden
kõnek megvan Isten tervében a maga

értéke. Az épület egy eszköz, nem több és
nem is kevesebb, melyen keresztül Istent
tiszteljük. Jézus a szegletkõ. A lovas-
berényi testvérek belevitték a szívüket,
anyagi lehetõségeiket és látásukat az
építkezésbe. Új közösség született az
épülettel együtt, melynek az a feladata,
hogy a kegyelem és közösség csodáit
tegyék láthatóvá.”

Heiter Tamás, Lovasberény polgár-
mestere meghatódottan és nyílt szavakkal
szólt az ünneplõ gyülekezethez, és köszö-
netét fejezte ki, hogy egy újabb templom-
mal gazdagodott a település. Bátorította a
helyi közösség tagjait, hogy legyenek
hasznos tagjai és istenfélõ polgárai Lovas-
berénynek.

Dr. Komáromi János, a Református
Egyház külföldön élõ fõgondnoka, örö-
mét fejezte ki, hogy a régi álom megvaló-
sult és felépült a kápolna. A lovasberényi
összefogás az óhazában világítótorony-
ként jelentkezik a külföldön élõ magyarok
számára.

A felszentelési Igét Simon Zsolt
titkár-pénztáros olvasta fel a Királyok
elsõ könyvébõl, míg a felajánló imádságot
dr. Tokics Imre egyházterületi elnök
végezte.

Henter Barna, a helyi gyülekezet
körzeti lelkésze ígéretet tett arra, hogy a
megkezdett munkát a közösséggel együtt
lelkileg tovább folytatja. 

A községben korábban szolgálatot
végzõ lelkészek a délutáni alkalmon visz-

szaemlékeztek a korábbi idõkre, és
tapasztalatokkal gazdagították a nap
áldását.

TIT

Az eerdélyi MMezõfele GGyülekezet fférfikó-
rusának sszolgálata.

Dr. TTokics IImre, aa DDunamelléki
Egyházterület eelnöke hhirdeti aaz IIgét aaz
egybegyûlt ttestvéri kközösségnek.

A LLovasberényi GGyülekezet kkórusának
szolgálata.

Kápolnaavatás aa LLovasberényi GGyülekezetben

Folytatás a 3. oldalon.
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prelúdiumait is, amelyeket Lehotka
Gábor tanár úr mesteri egyszerûséggel és
alázattal tolmácsolt. Majd a gyer-
mekkórus és a kamarakórus férfi tag-
jainak elõadásában elhangzott Kodály
Zoltán Jézus és a gyermekek c. mûve,
melyet César Franck 150. Zsoltára
követett.

Lehotka Gábor négy új, eddig még be
nem mutatott kórusmûvének õsbemu-
tatóját hallgathatták meg a jelenlévõk.
Orgonamûvész testvérünk három jeles,
Babits Mihály által fordított középkori
himnuszt és egy nemrég elhunyt reformá-
tus lelkész-költõ versét zenésítette meg
Örömhír, Húsvéti ének, Himnusz a
Szentlélekhez és Alkonyi himnusz címen. 

Nyári István elõadómûvész testvé-
rünk Kassák Lajostól, Szentviktori
Ádámtól (1110 k–1192) és Sík Sándortól
mondott el egy-egy verset. Befejezésül
pedig felcsendült Kodály Zoltán 114.
Genfi Zsoltára. Az énekkart Viktor
Zsuzsa vezényelte. 

A templomot megtöltötték a szépre
éhes, Istent keresõ emberek, akik szûnni
nem akaró tetszésnyilvánítással köszön-
ték meg a felemelõ estét. Pomázon hato-
dik éve mûködik egy bibliatanulmányozó
csoport. Reméljük, hogy ez a meleg han-
gulatú este elõsegíti ebben a városban is
az evangélium terjedését.

-iné-

Presbiterszentelés
Kamuton

2005. április 9-én köszönthettük új
lelkészünket, ifj. Liebhardt Lászlót
gyülekezetünkben. Különösen ünnepé-
lyes volt ez a szombatunk, mivel régi
vágyunk vált valóra, amikor presbitert
szenteltünk Virágos Tóth Imre testvér
személyében. 

Az Igét búcsúzó lelkészünk, Kovács
László testvér hirdette. A felszentelés
szolgálatát kézrátevéssel Kovács László
és ifj. Liebhardt László lelkészek,

valamint Kiss Vince békési presbiter
végezték.

Az ünnepségen vendégeket is kö-
szönthettünk, akik szép számmal érkez-
tek. Boldogok lennénk, ha mindig ilyen
helyhiánnyal kellene küzdenünk. Remél-
jük, nem túl hosszútávú az a tervünk,
hogy megteljen imaházunk, és üdvözü-
lendõkkel szaporodjon közösségünk.

Kértük az Úrtól, és hisszük, meg is
adja, hogy Virágos testvérünk áldásos
munkát végezzen a mi segítségünkkel.
Kérünk, Ti is imádkozzatok értünk, hogy
be tudjuk tölteni küldetésünket.

Hortobágyi Mártonné

Térzene KKecskeméten

A Terézvárosi Gyülekezet Fúvószenekara,
a Kecskeméti Polgármesteri Hivatal en-
gedélye alapján a város Fõterén térzenét
tartott. A zenekar szolgálatát a szép
tavaszi délutánon több százan hallgatták.
A gyülekezet tagjai mintegy 200 db
Jézushoz vezetõ út és De a hetedik nap c.
könyvet osztottak szét az érdeklõdõk
között. A zenekart a hangosbemondón
mutattuk be a hallgatóknak:

„A zenekar tagjainak nagyobb része
Erdélybõl – fõképpen Marosvásárhelyrõl
és környékérõl – települt át az anya-
országba onnan, ahol még ma is hagyo-
mányosan ápolják az egyházi ének-zene
kultúrában a rézfúvós zenét.

Az orgona ünnepélyes és a hegedûk
lágy hangjához szokott magyarországi
gyülekezetek számára újszerûen hangzott
az erõteljes kürtök zengése az imatermek-
ben és kápolnákban. Pedig a Biblia
megemlékezik arról, hogy a trombita és a
kürt hozzátartozott az egyházi élet külön-
leges alkalmaihoz: ünnepi alkalmakkor
Isten dicsõítésére szólaltak meg a kürtök
és a harsonák. A trombita a harci felhívás
eszköze is volt, máskor az evangélium
hirdetésének szimbóluma. Jézus második
eljövetelét a Biblia kijelentése szerint
angyali harsonák fogják jelezni. 

A Rézfúvós Zenekar körülbelül egy
éve kezdett szervezõdni, és még mindig
növekszik új zenészekkel. Nemrégen
fedezte fel ezt az együttest Dohos László
ezredes úr, Liszt-díjas karnagy, a Magyar
Honvédség fõkarmestere, aki jelenleg a
Magyar Fúvószenekari és Mazsorett
Szövetség elnöke. Örömünkre szolgált,
hogy fõkarmester úr elvállalta a zenekar
tanítását és összekovácsolását. 

A zenekar repertoárjában kimondot-
tan klasszikus, régi egyházi versek
szövegét megzenésítõ zenemûvek szere-
pelnek. Nem valljuk azt, hogy az egyházi
zenének – mint mûvészeti ágnak – a mai

élet valóságát kellene kifejezni, hiszen ez
a valóság sokszor fárasztó, terhes és
idegileg megviseli az embert. Inkább az a
meggyõzõdésünk, hogy az egyházi zené-
nek és éneklésnek az a feladata, hogy az
élet küzdelmeiben megfáradt embert egy
rövid idõre kivonja a zajos, lüktetõ élet
valóságából, hogy felüdülést hozzon
számára, és egy békés világba emelje.
Éppen ezért, a zene dallamának rit-
musában is át kell vennie a szöveg hangu-
latát. Az egyházi zene több mint egyfajta
ideológiai közvetítõ eszköz. Ez inkább
gyógyterápia.

A régi cserkészdallal együtt mondjuk
mi is:

»Aki dalol sose fárad el,
aki felnéz sose csügged el,
mert a dalt ajkunkra a jó Isten adja,
Õ ad erõt a nagy harcra.«

Hisszük, hogy most is, ebben az órá-
ban, itt Kecskeméten, a zenén keresztül
Isten szólít meg bennünket a zene által!”

E. L.

Simonka Valéria és Hamza János 2004.
december 24-én, Isten színe elõtt össze-
kötötték életüket a házasság szent köte-
lékében.

A kétegyházi gyülekezet életében rit-
ka ünnepi alkalmon Kovács László szólt
a két ember egymáshoz ragaszkodásának
mélységérõl, Rúth könyve 1:16–17 versei
alapján.

Az esketés meghitt szertartását He-
gyes Géza vezette. Kívánjuk számukra,
hogy egész életükben egymásnak hûséges
segítõtársai legyenek.

Kovács László

Pallai Ibolya és Tóth Csaba 
2005. április 10-én fogadtak örök

hûséget egymásnak 
a kazincbarcikai imaházban. 

Az esketés ünnepélyes szertartását
Restás László lelkész végezte.

LLeehhoottkkaa GGáábboorr sszzeerrzzõõii 
ééss eellõõaaddóóii eessttjjéérrõõll

szóló cikkünk folytatása a 2. oldalról.
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A TTassi
Szeretetotthon
életébõl

A Szeretetotthon valóban olyan hely, ahol
mindenki otthon érzi magát. Az otthon
lakói és dolgozói egyaránt egymás
áldására törekednek. A külsõ környezet
és az épület belsõ terei is jó légkört
árasztanak. 

A szombati istentiszteletek mellett
folyamatosan tartunk hétköznapi áhíta-
tokat, a szombatiskolát mindennap tanul-
juk. Az év elsõ három hónapjában
csütörtökönként evangélizációs isten-
tiszteletek is voltak, ezekre vendégek is
jöttek. 

Az otthon lakói körében a régi idõk
hálás emlegetése és a friss események
egyaránt napirenden vannak. Hatvani
Lajosné testvérnõ szívesen beszél a
Kiskunfélegyházi gyülekezet életérõl.
Elmondja, milyen szép volt, amikor
zenekaruk és énekkaruk szolgált. Rend-
szeresen készültek a próbákon, s ezek a
próbák a közösségápolás legmeghittebb
alkalmai voltak. Pekker Zsuzsa testvérnõ
tanította õket a zenei ismeretek helyes
alkalmazására, vidámságra, örömteljes
üzenethirdetésre bátorítva a szolgálat-
tevõket. Mert a zenei szolgálat ugyan-
olyan értékes üzenetet hordoz, mint a
szóban elhangzó prédikáció. „Türelem-
mel tanított minket. Az elhangzó üzenet
érthetõségére mindig felhívta a figyelmet:
Nyisd ki a szád, hogy szépen jöjjön ki a
hang! Nagyon szerettük õt. Olyan jól
tudott tanítani!” – emlékszik vissza Hat-
vani testvérnõ kiváló tanítójuk szavaira.

Király Kató testvérnõ pedig a szom-
batiskolai lecke tanulása és tanítása
közben az éppen soron lévõ tanulmányról
írt egy kedves verset. Álljon itt ez min-
dannyiunk örömére, Urunk dicsõítésére:

MÁRK-EVANGÉLIUM

Az Úr Jézus Isten Fia.
Ezt tanítja a Biblia.
Otthagyta a dicsõ mennyet,
Hogy megváltson minden embert.
Atyánk gyönyörködik benne,
Reá szállt az Isten Lelke.
Õ, az Isten Báránya
Értünk került keresztfára.
Most ismét fent van a mennyben,
Hordoz minket szeretetben.
Eljön értünk nemsokára,
Készül már az Õ országa.

(Tass, 2005. április 6.)

Fekete István

Dr. Skultétyné Fekete Ágnes
1921–2005.

1921. július 22-én született Fekete Ágnes
testvérnõ Nagyajtai dr. Fekete Zoltán
egyetemi tanár és Szentistváni Mária har-
madik gyermekeként, hívõ evangélikus
családban. Mindkét félrõl nagyszüleiig az
Erdészeti és Bányamérnöki Fõiskola
tudós professzorai voltak. Édesapjáról
kollégium kapta a nevét.

Ágika születésekor a Soproni Adven-
tista Gyülekezet már egy fejlõdõ, aktív
gyülekezetként mûködött, melyet Voigt
Miksa felszentelt prédikátor 1922-ben a
gyülekezet krónikájában részletesen meg-
írt, mely szerencsénkre megmaradt szá-
munkra, elõttünk most is követendõ
példát nyújtva. 

Szülei így korán érintkezésbe kerül-
tek az adventista tanítással, megismerve a
teljes bibliai igazságot, melynek ered-
ményeként az édesanya Tulasewszky
Károly prédikátor által megkeresztelke-
dett. Ágikát, aki már édesanyja révén
adventista légkörben nevelkedett, idõs
Szigeti Jenõ prédikátor testvér keresztelte

meg, a II. világháború elsõ nehéz éveiben.
A család a háború vérzivataros éveiben is
hûségesen kiállt az igazság mellett, és
otthonukban a legnagyobb vendégsze-
retettel fogadták az arra rászorulókat, még
akkor is, amikor félig lebombázott laká-
sukból az égre is ki lehetett látni.

Ágika késõn ment férjhez Dr. Skul-
téty Rezsõ fõorvos testvérhez, akivel
nagy szeretetben éltek férje 1991-ben
bekövetkezett haláláig.

Ágika a gyülekezetben is aktív életet
élt. Nagyon szeretett énekelni. Ezenkívül
szombatiskolai tanítóként is mindig ked-
vesen, színvonalasan tanított, magyará-
zott és kérdezett.

Idõs korára kórházba, majd a Soproni
Bencések Idõsek Otthonába került, ahol a
betegek, idõsek, ápolók, nõvérek és
orvosok egyaránt nagyon kedvelték és
tisztelték derûs, szeretetteljes magatartása
és személyisége miatt. Ágika soha nem
zúgolódott, mindenkihez kedves, barátsá-
gos volt, mindenkihez volt egy jó szava,
mosolya, s a legkisebb szívességet is há-
lásan megköszönte.

Testvérnõnk 2005. február 24-én
elaludt az Úrban, várva Jézus Krisztus
dicsõséges megjelenését.

Búcsúztatása adventista szertartás
szerint volt. Temetésén Gyürüs István
lelkész és Horváth Sándor testvérek
szólták az Igét, egyik legkedvesebb bib-
liaszövege, a 91. Zsoltár szavai szerint:
„Aki a Felségesnek rejtekében lakozik, a
Mindenhatónak árnyékában nyugoszik
az.”

Ágika is egy Krisztusban elrejtett,
hosszú élettel lett megajándékozva.
Hisszük, hogy az örökéletben fogunk
vele találkozni drága Jézusunk orszá-
gában.

Horváth Sándor

Búcsúzunk...

Adományosztás
Tatabányán

Az ADRA tatabányai körzete adományt osztott szét
2005. április 28-án a helybeli, rászoruló családoknak
a kisebbségi önkormányzat elnökének segítségével. 

Ezalkalommal mintegy 50 család kapott ruhane-
mût és tartós élelmiszert. A helyi szervezet ruha-
nemûvel még tudja támogatni a szükségben élõket, de
a készletünk lassan kifogy. Vajon lesz-e utánpótlás a
raktárba, és egyáltalán lesz-e tovább raktár? A he-
lyiség bérlete ugyanis május 31-én lejár, s nem tudom,
hogy lesz-e aki szponzorálja tovább. Sajnos sok a
kérdés... De az biztos, hogy a segítségre nagy szükség
van Magyarországon is! 

Vörös Sándorné
Körzetvezetõ,Tatabánya
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TEOLÓGIA SZAK – NAPPALI TAGOZAT
Azok jelentkezését várjuk, akik Isten iránti elkötelezettséggel és hivatástudattal a lelkészi szolgálatra készülnek. A
képzés négy éves.  A záróvizsgát tett hallgatók fõiskolai oklevelet (BA) kapnak, amely az egyetemi Mester fokozat
(MA) megszerzésének feltétele.

TEOLÓGIA SZAK – LEVELEZÕ TAGOZAT
Azok jelentkezését várjuk, akik elhivatottságot éreznek arra, hogy lelkipásztori munkatárs, katekéta, vagy
ifjúságsegítõ szakirányú képzésben részesüljenek. A képzés négy éves. A záróvizsgát tett hallgatók fõiskolai
oklevelet (BA) kapnak.

A FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEI:
Érettségi bizonyítvány, (3,7 feletti tanulmányi átlaggal)                                                                    
Lelkészi és gyülekezeti ajánlás (csak azoknak, akik tagjai az Adventista Egyháznak)
Önéletrajz
Az angol nyelv alapfokú ismerete (nem feltétel, de növelheti a pontszámokat)

Az érettségi bizonyítványról másolatot, illetve külföldön szerzett érettségi esetén a hitelesített magyar fordítást és
az önéletrajzot a jelentkezési lappal együtt kérjük a Tanulmányi Osztály címére elküldeni. A nappali tagozatos hall-
gatók kollégiumi elhelyezés iránti igényüket a jelentkezési lapon jelezzék.

A felvételi vizsga, írásban és szóban történik:
Bibliaismeret: – Ószövetség:  Genezis (Mózes elsõ könyve)

– Újszövetség:  Márk evangéliuma
Ellen G. White: Jézus élete címû könyvének alábbi fejezetei: 1, 5, 10, 13, 15, 17, 22, 25–26, 30, 37,

61–65, 69, 74–78, 81, 83–84, 87.

A Nappali tagozat költségei: 1000 Ft/félév regisztrációs díj. Hallgatói költségtérítés: kollégiumi szállással 7000
Ft/hó, kollégiumi szállás nélkül 2000 Ft/hó.
A Levelezõ tagozat költségei: 1000 Ft/félév regisztrációs díj. Hallgatói költségtérítés: 5000 Ft/hó.
Jelentkezési lapot a következõ címen lehet kérni: Adventista Teológiai Fõiskola, Tanulmányi Osztály, 2119 Pécel,
Ráday u. 12. Telefon: (28) 547–295, (28) 547–296, Fax: (28) 547–285, E-mail: atf@sda.hu

Jelentkezési határidõ: 2005. május 31.

A felvételi helye és idõpontja:

ADVENTISTA TEOLÓGIAI FÕISKOLA
2005. augusztus 28., vasárnap de. 10 órától

DR. HANGYÁS LÁSZLÓ DR. TOKICS IMRE
Fõigazgató Fõigazgató-helyettes

AZ ADVENTISTA TEOLÓGIAI

FÕISKOLA

FFEELLVVÉÉTTEELLII TTÁÁJJÉÉKKOOZZTTAATTÓÓJJAA

a 2005/2006-os tanévre, a következõ tagozatokra:
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Feltételek:
– FFelsõfokú vvégzettség ((fõisko-

la/ eegyetem) 
– TTárgyalóképes aangol nnyelv-

tudás
– SSzociális/non-pprofit tterületen

szerzett ttapasztalat 
– JJó kkommunikációs kkészség 
– FFelelõsségtudat 
– SSzámítógépes iismeret 

Feladatkör:
– AA sszervezet ggazdasági

irányítása, ssegélyezési éés
fejlesztési ttevékenységeinek
vezetése

– ÚÚj pprojectek kkialakítása,
szervezése

– ÚÚj ppartnerek ffelkutatása nnon-
profit éés ffor-pprofit tterületen
egyaránt

– AA sszervezet nnemzetközi
hálózatával vvaló
együttmûködés 

Amit aajánlunk: 
– CCsapatszellemû mmunka
– RRészvétel nnemzetközi pprogra-

mokban
– SSzakmai ffejlõdés, kkülföldi éés

belföldi ttréningek 

A rrészletes öönéletrajzokat 22005.
június 110-iig ppostán, aajánlva, aaz
alábbi ccímre vvárjuk:

ADRA AAdventista
Szeretetszolgálat 
Zsilinszki JJános 

kuratóriumi eelnök rrészére 
1171 BBudapest
Borsfa uu. 555. 

Az öönéletrajzhoz kkérjük ccsatolni:
Fénykép, ééletkor mmegjelölése

ADRA AAdventista
Szeretetszolgálat

PPÁ L Y Á Z A T I

F E L H Í V Á S

Az AADRA AAdventista
Szeretetszolgálat ppályázatot
hirdet aa sszervezet üügyvezetõ

igazgatói mmunkakörének
betöltésére:

FiatalOK magazin
Egy kihasználatlan missziós lehetõség a kezünkben

A FiatalOK magazin a visszajelzések alapján kedvelt olvas-
mánya lett azoknak, aki 2003-ban és 2004-ben megren-
delték. Meg kell említenünk, hogy sajnos még mindig van-
nak olyan gyülekezetek egyházunkon belül, amelyekben
nem ismerik ifjaink a magazint. A lap szerkesztõsége öröm-
mel venné, ha ezekben a gyülekezetekben valaki felvállalná
a lap ügyét, és hozzásegítené gyülekezete fiataljait ahhoz,
hogy õk is olvashassák. Az ebben megjelenõ cikkek alkalmasak arra, hogy gyülekezeti
ifjúsági körök vitaindítói legyenek, ugyanakkor arra a célra is megfelelõ a lap, hogy
barátainknak odaajándékozva elõítéletek falainak lebontó eszközévé váljon.

Rendeljetek ingyenes bemutatkozó számot!
Ha valaki nem ismeri a magazint, szerkesztõségünk
elérhetõségein egyszeri, ingyenes bemutatkozó számot
kérhet! Ilyen irányú igényeteket a megrendelõszelvényen
jelezhetitek.

Megrendelés 2005. – Tájékoz-
tatunk titeket arról, hogy idén is
megrendelhetitek az egyház ifjú-
sági osztályának missziós lapját,
a FiatalOK magazint. A lap idén
is 6-szor jelenik meg 48 A/5-ös

oldalon (21x15 cm). Egy lap ára 320 Ft, és lehetõséget
biztosítunk a példányonkénti fizetésre is.

Kérjük a gyülekezetek traktátkezelõit illetve ifjúság-
vezetõit, hogy gyûjtsék össze a rendeléseket, és a megren-
delõszelvényt – kitöltve – minél hamarabb juttassátok el a
szerkesztõségbe.

Mind a megrendelés, mind az egyszeri bemutatkozó szám igénylése néhány kattin-
tással elvégezhetõ a magazin honlapján: www.fiatalokmagazin.hu

Rácz Sándor Béla
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I. GYÜLEKEZETI 
TÁMOGATÁSOK

TÁMOGATÓ BEVÉTEL
Ajka 4 000    
Albertirsa 24 650   
Ballasagyarmat 8 000    
Balatonfüred 4 000    
Balatonfüred 24 000    
Balatonlelle 100 000    
Balmazújváros 8 000    
Battonya 70 000    
Békéscsaba 5 000    
Békéscsaba 82 500    
Bucsa 20 000    
Budapest-Buda 200 000    
Budapest-Buda 80 000    
Budapest-Józsefváros 60 000    
Budapest-Óbuda 400 281    
Budapest-Pestlõrinc 48 000    
Budapest-Rákoscsaba 90 000    
Budapest-Sashalom 85 500    
Budapest-Zugló 78 300
Dunamelléki Egyházt. 234 350    
Eger 63 000    
Fehárgyarmat 44 000    
Gödölllõ 15 000    
Gyömrõ 37 500    
Gyula 23 000    
Gyula 174 500    
Hajdúböszörmény 287 920    
Hajdúhadház 28 750   
Hajdúszoboszló 83 800    
Harka 50 000    
Hódmezõvásárhely 64 400    
Isaszeg 66 600    
Józsa 64 900    
Kapoly 130 000    
Kecskemét 42 640    
Keszthely 10 000    
Kétegyháza 9 100    
Kiskõrös 16 100    
Kondoros 39 000    
Kõszeg 26 000    
kunszentmárton 10 000    
Makó 54 200    
Meggyesegyháza 44 000    
Miskolc 65 000    
Nagykanizsa 30 000    
Nagyszénás 35 000    
Nyíregyháza 139 632    
Nyírmeggyes 12 500    
Nyírtura 70 000    
Pécs 92 740    
Sátroaljaújhely 50 000    
Solt 5 000    
Szabadkígyós 27 000    
Szeged 131 000    

TÁMOGATÓ BEVÉTEL
Székesfehérvár 61 500    
Szerencs 50 000    
Szolnok 30 000    
Tas Szeretet Otthon 38 000    
Tatabánya 22 500    
Újfehértó 22 000    
Vasi Misszió 2 000    
Vác 6 100    
Veszprém 12 000    
Veszprém 185 000    
Zalaegerszeg 50 300    
Ker. Advent Közösség 500 000
Oltalom Alapítvány 500 000

II. ANONIM 
ADOMÁNYOK

TÁMOGATÓ BEVÉTEL
Anonim – jan. 4. 28 000
Anonim – jan. 4. 10 000
Anonim – jan. 5. 50 000
Anonim – jan. 5. 50 000
Magáncég – jan. 6. 50 000
Anonim – jan. 6. 50 000
Anonim – jan. 6. 2 000
Anonim – jan. 6. 2 000
Anonim – jan. 7. 70 000
Anonim – jan. 7. 2 000
Anonim – jan. 10. 44 000
Anonim – jan. 10. 50 000
Anonim – jan. 10. 1 000
Anonim – jan. 11. 1 000
Anonim – jan. 11. 3 000
Anonim – jan. 12. 10 000
Anonim – jan. 12. 3 000
Anonim – jan. 12. 5 000
Anonim – jan. 12. 5 000
Anonim – jan. 13. 10 000
Anonim – jan. 13. 100 000
Anonim – jan. 17. 13 500
Anonim – jan. 19. 13 500
Anonim – jan. 19. 70 000
Anonim – jan. 21. 13 700
Anonim – jan. 24. 20 000
Anonim – jan. 24. 30 000
Anonim – jan. 25. 3 000
Anonim – jan. 26. 1 000
Anonim – jan. 27. 2 000
Anonim – jan. 27. 2 000
Anonim – jan. 28. 1 000
Anonim – jan. 28. 50 000
Anonim – jan. 31. 10 000
Anonim – febr. 3. 2 000
Anonim – febr. 3. 10 000
Anonim – febr. 9.  22 200

TÁMOGATÓ BEVÉTEL
Anonim – febr. 11. 5 000
Anonim – febr. 11. 5 000
Anonim – febr. 14. 10 000
Anonim – febr. 14. 1 000
Anonim – febr. 18. 5 000
Anonim – márc. 7. 2 000

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 5 986 163

(Anonim: Olyan magánszemélyektõl,
gyülekezetektõl és cégektõl beérkezett
adományok, ahol a támogató neve nem volt
feltüntetve, ill., ahol a támogató nem kíván-
ta kilétét nyilvánosságra hozni.)

III. KIADÁSOK, KÖLTSÉGEK:

I. orvoscsoport költségeire
Repülõjegy 674 980
Balesetes orvos + 1 kísérõ
hazaszállítása 632 100
Sri Lanka-i helyi kiadások
(szállás, utazás, élelmiszer) 291 830
Adminisztrációs költségek
(telefon, mobil, egyéb) 297 500

II. orvoscsoport költségeire
Repülõjegy 775 200
Sri Lanka-i helyi kiadások
(szállás, utazás, élelmiszer) 169 155
Adminisztrációs költségek
(telefon, mobil, egyéb) 70 670
Program koord. jan. bruttó bér 122 500
bér járulékok 45 000

Kiadások összesen: 3 100 985

A Projektbõl fenmaradó 2 885 178 Ft-ot az
ADRA Adventista Szeretetszolgálat az
ADRA Nagy Britanniával együttmûködve
továbbítja az ADRA Sri Lanka számára.
Ennek a programnak a megvalósítása még
folyamatban van. Errõl egy késõbbi szám-
ban fogunk pontos beszámolót adni a szá-
motokra.

Ezúton is megköszönjük minden
testvérnek az adományokat! Erõnkön felül
tudtunk bekapcsolódni ebbe a munkába.
Istené a dicsõség!

Sztacho Éva
ADRA Adventista Szeretetszolgálat

AZ AADRA AADVENTISTA SSZERETETSZOLGÁLAT
KÖZÉRDEKÛ KKÖZLEMÉNYE

A testvérek kérésének eleget téve az alábbiakban ismét közzétesszük a dél-ázsiai szökõár okozta katasztrófa
elhárítására 2005. január, február és március hó folyamán beérkezett adományok összesítését.

Ez alkalommal az anonim adományokat is külön részleteztük.
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A REK ebben az évben még 
2 gyermekkazettát/CD-t szeretne

kiadni. Ehhez keresünk olyan
gyülekezeteket, ahol mûködik 

gyermek és/vagy ifjúsági kórus. 

Szeretnénk hangfelvételt készíteni,
és a kiadásra kerülõ kazettán 

és CD-n felhasználni a felvételeket.

Érdeklõdni lehet: Szabóné Szilvinél
(tel.: 06–30/664–3143)

Szeretnél egy jó csapattal nyaralni? Szeretnéd jobban megismerni a fogyatékkal
élõ fiatalokat? Szeretnél segíteni az õ ellátásukban? (Kerekesszék tolása, fürdetés,

öltöztetés, etetés, szabad programok.) Elmúltál 20 éves, de nem vagy még 50? 

Akkor várunk segítõnek!

a fogyatékkal élõk, fõleg mozgássérültek, táborozásában, amit az ADRA Hungary
Alapítvány és a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány szervez. 

Idõpontok, helyszínek:
Mátrafüred: június 16–22-ig

Szeged: június 23–29-ig
Zánka: augusztus 16–22-ig

A táborozás költségei a segítõk számára ingyenesek!

A fent említett táborok jelentõs összegbe kerülnek, ezért kérünk mindenkit,
lehetõségéhez képes, vásárolja, árusítsa az Add hogy lehessek címû 

mozgássérültek által írott verses, képzõmûvészeti albumot, melynek ára 1000 Ft.
Ezzel az összeggel és további támogatásokkal lehet segíteni a fogyatékkal élõ

gyermekek és az önkéntesek nyaralását. 

További tájékoztatás és jelentkezés: Takács Kata, Szeged 
Telefon: 06–62/484–444

Mobil: 30/323–7057

„Aki másokat felüdít, maga is felüdül!”

A Kossuth rádióban elhangzó val-
lási félórához szeretnénk riportot
készíteni olyan gyülekezetekkel,
akik a környezetükben élõkért rend-
szeresen tesznek valamit. Lehet ez
mûködõ szociális munka, vagy
különféle gyülekezeti programok,
érdekességek.

Ha tanulságos, szíveket megérin-
tõ tapasztalatotok van (akár egyéni
vagy gyülekezeti szintû), akkor is
keressetek meg! 

Szeretettel várom jelentkezése-
teket a 06–30/664–3143-as telefon-
számon vagy a REK címén!

Szabóné Szilvi

FE L H Í V Á S! – FE L H Í V Á S! – FE L H Í V Á S!

Második konferenciáját szervezi az
MMK (Missziológiai Munkaközösség)
2005. június 1-én és 2-án, a Protestáns
Missziói Tanulmányi Intézetben. A kon-
ferencia célja, hogy segítse és elõmozdít-
sa a missziológiai oktatást a Közép-eruó-
pai régióban. A fõ vendégelõadó az
Utrechti Egyetem professzora, Jan Jonge-
neel lesz. További meghívott elõadók Dr.
Stephen Goodwin (Isztambulból) és Dr.
Dimitrije Popadic (Újvidékrõl). 

Délutánonként mûhelymunkával egy-
bekapcsolt szemináriumok lesznek, ame-
lyekben felkért elõadók vezetnek fel egy-
egy témát az utána következõ csoportos
megbeszélésekhez. Június 1-én 15:15–
16:15 óra között az Adventista Teológiai
Fõiskola tanára, Szabó László tart elõ-

adást A kommunizmus hanyatlása és a
keresztény egyházak térhódítása Ma-
gyarországon, 1978–1989 között címmel,
angol nyelven.

AI

  

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
és a Napos Oldal a Sérült Emberekért
Alapítvány összefogásában a Szeged
Város Fejlesztéséért Alapítványtól és a
Nemzeti Kultúrális Alaptól pályázaton
támogatás nyert összesen 617 000 Ft ér-
tékben. A két szervezet a pályázati
keretösszegeket három nyári tábor költ-
ségeinek támogatására fordítja, mely
táborokat a fogyatékkal élõ fiatalok
számára szervez. A táborok helyszínei és
idõpontjai: Mátrafüred 2005. június
16–22, Szeged 2005. június 23–29, Zánka
augusztus 16–22.

Sztacho Éva

R ö v i d e n
A MMagyar UUnió tterületén aaz aalábbi
kiemelt pprogramok kkerülnek 
megrendezésre aa kközeljövõben:

ADRA önkéntesek értekezlete
Rákoscsabán – 2005. május 22.
Vendégelõadó: Roy Richardson.

2005. június 4-én adomány-
gyûjtés a BLI [Biblia Levelezõ Iskola]
javára.

BLI tábor Balatonlellén – 2005.
június 6–12.

Adventista félóra a Kossuth
Rádióban 2005. június 17-én, majd
július 8-án 13:30-tól 14:00-ig.

JÓ TUDNI !


